



Московский урбанистический форум 2017

29.5.2017

С 6 по 12 июля 2017 года в 75-м павильоне ВДНХ пройдет крупнейший международный конгресс, посвященный вызовам развития глобальных мегаполисов, — Moscow Urban Forum. 40 стран, 400 спикеров, 15 000 участников деловой программы, около 30 000 посетителей — в этом году форум станет самым масштабным за всю свою семилетнюю историю.

Moscow Urban Forum 2017 (MUF) объединит сразу несколько форматов: деловую программу, городской фестиваль, Экспериментальные лаборатории и крупнейшую в России девелоперскую выставку, а его темой станет «Эпоха агломераций. Новая карта мира». Официальное исследование седьмого MUF будет посвящено анализу агломерационных процессов в мировой и российской экономиках на примере моделей управления такими глобальными мегаполисами, как Токио, Сеул, Нью-Йорк, Лондон, Пекин, Шанхай и Буэнос-Айрес.

В течение первых двух дней работы — 6 и 7 июля — российские и международные эксперты, социологи, экономисты и представители власти обсудят лучшие урбанистические решения и эффективные модели менеджмента изменений крупнейших городов, а также сформируют подходы к стратегическому планированию и управлению Московской агломерацией. К обсуждению присоединятся мэр Стамбула Топбас Кадир, мэр Карачи Акхтар Васим, главный планировщик Сингапура Лим Инг Хи, директор Департамента городского планирования Лос-Анджелеса Кен Берштейн, политолог и писатель Параг Ханна и многие другие. Всего в мероприятиях форума примут участие около 400 спикеров, более 150 из которых — иностранные эксперты.

В этом году MUF впервые пройдет на площадке ВДНХ ЭКСПО. На семь дней 75-й павильон превратится в multifunctional пространство, которое будет представлять собой город как живую, постоянно меняющуюся систему, доступную и комфортную для жителей, бизнеса и туристов. На площади 14 000 кв. метров разместятся крупнейшие городские и девелоперские проекты развития Москвы, России и стран-партнеров. Центром выставочного пространства станет интерактивная инсталляция, представляющая результаты официального исследования «Агломерации. Мир > Россия > Москва».

С 6 по 9 июля на площадке Moscow Urban Forum пройдет фестиваль MUF Community Fest, открытый для всех желающих. Эксперты форума встретятся с горожанами, представителями профессиональных и любительских сообществ и совместно обсудят наиболее эффективные способы участия в жизни города, принципы его развития и поддержания уникальности

городского пространства. Также в программе фестиваля пройдут серия беговых экскурсий, концерт независимой музыки, выставка городского искусства, воркшопы и мастер-классы от лучших городских проектов.

Специальным проектом MUF 2017 станут Экспериментальные лаборатории. Три исследовательских практикума — «Мобильность будущего», «Комфортное жилье будущего», «Качество городской среды» — объединят молодых специалистов и профессионалов в области урбанистики, которые разработают предложения по развитию Москвы. Финальные проекты предстанут перед международным жюри 7 июля на закрывающей сессии форума, а лучшие из них будут обсуждаться и рассматриваться как потенциальные для реализации в столице.

[Источник](#)